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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 19.04.2024, ora 08:00 – 20.04.2024, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 20.04.2024, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursurile Siretului, Prutului, cursurile 

mijlocii și inferioare ale Someșului, Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Mureșului, Begăi, 

Timișului, Bârzavei, Bârladului, Trotușului, Moldovei și Sucevei, unde au fost în creștere 

prin propagare. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinşi între 30-70%, mai mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din 

bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someşul Mare, Timiș, bazinele superioare ale 

Crasnei, Barcăului, pe cursurile superioare ale Bistriței, Prutului şi mai mici (sub 30% din 

normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Moravița, Nera, Cerna, Vedea, 

Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia, afluenții din bazinul inferior al Jiului, pe unii afluenți din 

bazinul Argeșului și bazinul inferior al Oltului şi pe cursul mijlociu şi inferior al Siretului. 

În interval s-a situat la COTA DE ATENȚIE râul Casimcea la stația hidrometrică Cheia 

(150)–jud. CT. 

Se situează la COTA DE ATENȚIE râul Topolog la stația hidrometrică Saraiu (300)–jud. TL. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând pe cursul Prutului, cursurile mijlocii și 

inferioare ale Someșului, Mureșului, Timișului, Siretului și cursurile inferioare ale Crasnei, 

Barcăului, Crișurilor, Begăi și Bârzavei, ca urmare a propagării. 

Sunt posibile creşteri izolate de niveluri și debite, pe unele râuri din zonele de munte ca 

urmare a cedării apei din stratul de zăpadă din zona montană înaltă și pe unele râuri din 

sud-estul țării ca urmare a precipitațiilor prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 19 - 20.04.2024 a fost în 

scădere, având valoarea de 4800 m3/s, sub media multianuală a lunii aprilie (7900 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Oltenița și 

Brăila – Tulcea și relativ staționare pe sectorul Călărași – Vadu Oii. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (4900 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în creștere la Gruia şi în scădere pe sectorul 

Calafat - Brăila. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 19.04.2024, ora 09:00 –20.04.2024, ora 06:00 



 

 

Bd. Libertăţii, nr. 12, Sector 5, Bucureşti 
Tel.: +4 021 408.95.27 
Fax:  +4 021 316.02.82 
e-mail: dispmonit@mmediu.ro 
website: www.mmediu.ro 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost în continuare mai rece decât în mod obișnuit pentru această dată, deși 

valorile termice diurne au marcat o creștere față de cele din ziua precedentă în cea mai 

mare parte a țării. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 8 grade la Ocna Șugatag, 

Târnăveni, Toplița și Joseni și 17 grade la Drobeta-Turnu Severin, Calafat, Bechet, Slatina, 

Caracal, Roșiori de Vede, Turnu Măgurele, Zimnicea, Giurgiu, Oltenița și București-Filaret. 

Cerul a fost temporar noros și s-au semnalat averse slabe, pe alocuri însoțite de descărcări 

electrice după-amiază și seara, local în Crișana, Maramureș, Transilvania și Moldova și pe 

arii restrânse în celelalte regiuni. În a doua parte a intervalului cerul s-a degajat treptat 

și doar la începutul nopții a mai plouat slab în sud-estul Transilvaniei, în estul Moldovei și 

în nordul Munteniei. La munte, la altitudini de peste 1300 m, au fost precipitații sub formă 

de lapoviță, măzăriche și ninsoare. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări 

ziua pe crestele montane și izolat în Moldova. Este strat de zăpadă, în general la altitudini 

de peste 1500 m și măsura la ora 21 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 83 

cm în Munții Bucegi. Izolat dimineața și noaptea a fost ceață în vest, nord, centru și est, 

iar spre sfârșitul intervalului s-a produs brumă pe areale mici în Transilvania și izolat în 

celelalte regiuni. Valorile termice la ora 6 se încadrau între -2 grade la Ocna Șugatag, 

Târgu Lăpuș, Rădăuți, Toplița, Joseni, Țebea, Vărădia de Mureș și Bozovici și 12 grade la 

Sulina și Mangalia. 

Observaţii: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 3 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, 2 emise către SPRV Bacău și 1 emisă de 

către SRPV Sibiu. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice au caracterizat în continuare o vreme mai rece decât în mod obișnuit 

pentru această dată. Cerul a fost variabil, mai mult senin noaptea, iar vântul a suflat slab 

și moderat. Temperatura maximă a fost de 15 grade la Afumați, 16 grade la stația meteo 

Băneasa și 17 grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistrau 5 grade în Băneasa și 6 grade la 

Afumați și Filaret. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 20.04.2024, ora 09:00 –21.04.2024, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne vor crește ușor față de intervalul anterior, astfel că se vor apropia 

de mediile climatologice specifice perioadei, însă dimineața și noaptea va fi în continuare 

rece, în special în vestul, centrul și nordul țării. Cerul va fi temporar noros și, începând 

din orele după-amieazii, va ploua în cea mai mare parte a Dobrogei, pe arii restrânse în 

Oltenia și Transilvania și izolat în celelalte regiuni. La munte vor fi precipitații mixte (mai 

ales ninsori la altitudini de peste 1500 m). Ploile vor fi și sub formă de aversă, iar în sud-

estul teritoriului, pe arii restrânse, se vor acumula cantități de apă de peste 20...30 l/mp. 

Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări în estul Munteniei, dar mai ales în 

Dobrogea, cu viteze mari pe litoral, peste 50...60 km/h. Temperaturile maxime se vor 

încadra în general între 13 și 19 grade, iar cele minime vor fi cuprinse în marea lor 

majoritate între 0 și 9 grade. Dimineața și noaptea, izolat va fi ceață, iar în nord-vest și 

centru condiții de brumă. 
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LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne vor crește ușor față de intervalul anterior, astfel că se vor situa 

în jurul mediilor climatologice specifice perioadei. Cerul va avea unele înnorări, dar 

probabilitatea de ploaie va fi redusă. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura 

maximă se va situa în jurul a 18 grade, iar cea minimă va fi de 4...7 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Administrația Națională Apele Române informează că în data de 19.04.2024, ora 09:26, 

a fost semnalată prezenţa unor peşti morţi (2 exemplare, cca. 3 kg) pe suprafaţa apei 

iazului Bălăneşti Aval - râu Valea Neagră, comuna Bârgăuani, județul Neamţ. O echipă din 

cadrul S.G.A. Neamţ s-a deplasat pe teren pentru verificări. 

S-au recoltat probe de apă din două secţiuni (iaz Bălăneşti Aval, aval baraj şi amonte 

baraj). La indicatorii analizaţi, apa se încadrează în limitele clasei a I-a de calitate.  

Se va reveni cu informaţii după finalizarea analizei de laborator a indicatorului CBO5. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru data de 18.04.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 

constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) 

și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni). Concentrațiile au fost 

determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a 

fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este 

metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Argeș informează despre producerea, în data de 

18.04.2024, la ora 19:40, unei poluări accidentale a solului cu 2 litri de apă de zăcământ 

și 2 litri de țiței, în zona localităţii Moşoaia, județul Argeș, din cauza unei tentative de 

furt (cu autor necunoscut) dintr-o conductă ce aparține OMV Petrom SA. A fost afectată 

o suprafață de 7 mp de teren (lizieră salcâmi). S-a oprit pomparea și s-a izolat conducta. 

Se vor lua măsuri pentru remedierea avariei și curățarea zonei afectate. 
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Agenţia pentru Protecţia Mediului Braşov informează despre producerea, în data de 

15.04.2024, ora 21:30, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Făgăraş, în zona 

Dumbrava Vadului, judeţul Braşov. A fost afectată o suprafață totală de 16,03 ha. 

Incendiul a fost stins în data de 16.04.2024, la ora 03:00. Cauza probabilă a producerii 

incendiului este incendierea voită. Nu au fost identificate persoanele responsabile. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

IV. ALIMENTĂRI CU APĂ 

Administraţia Bazinală de Apă Prut-Bârlad  

Judeţul Botoşani 

Se menţine situaţia de restricţii în alimentarea cu apă pentru piscicultură la folosinţa: 

S.C. Pirania S.R.L. Botoşani - pepiniera piscicolă Havârna, prin reducerea debitelor la 

sursa r. Baseu - ac. Cal Alb corespunzător treptei a III-a de restricţii. 

Judeţul Iaşi 

Se menţine situaţia de restricţii în alimentarea cu apă pentru piscicultură la folosinţele:  

- S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași și S.C. CC & PES S.R.L. Iași prin încetarea 

livrării apei din sursa r. Miletin – ac. Hălceni; 

- S.C. ACVACOM S.R.L. Iaşi prin reducerea debitelor la sursa r. Gurguiata – ac. Plopi 

corespunzător treptei III de aplicare a restricţiilor; 

- S.C. MIHPES S.R.L. Iaşi prin reducerea debitelor la sursa r. Valea Oii – ac. Sârca 

corespunzător treptei III de aplicare a restricţiilor. 

Se menţine situația de restricții în alimentarea cu apă la folosința: 

- S.C. APAVITAL S.A. Iași prin reducerea debitelor de la 33.0 l/s la 26.0 l/s la sursa r. 

Bahlui – ac. Pârcovaci corespunzător treptei III de aplicare a restricțiilor. 

Judeţul Vaslui 

Se menţin prevederile „Planului de restricţii şi folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. Vaslui – Sucursala Vaslui din acumularea Soleşti. 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 


